Linguagem de Programacao
Lista 01

1 - Cavalos sao animais. Animais possuem patas. Logo:

a) cavalos possuem patas
b) todos os animais sao cavalos
c) os cavalos possuem quatro patas

2 - Retangulos sao figuras com angulos. Temos uma figura sem angulo. Logo:

a) essa figura pode ser um circulo
b) ndo é possivel tirar conclusées
c) essa figura nao é um retangulo

3 - Vocé esta dirigindo um carro. Se frear repentinamente, um caminhao batera na
traseira do seu carro. Se nao frear imediatamente, vocé atropelara um cachorro que
esta atravessando a rua. Logo:

a) cachorros n3o devem andar nas ruas
b) o caminhdo batera na traseira do seu carro ou vocé atropelara um cachorro
c) o caminhao esta em alta velocidade

4 - Supondo A=3, B=7 e C=4, identifique o resultado se verdadeiro ou falso:

a) (A+C) > B FALSO

b) B >= (A+2) VERDADEIRO
c) C = (B-A) VERDADEIRO
d) (B+A) <= C FALSO

e) (C + B) > A VERDADEIRO

5 - Supondo A=3, B=4 e C=8, identifique o resultado se verdadeiro ou falso:

a) A=2EA=7 FALSO i) A =3 0UB >= 2 E C = 8 VERDADEIRO
b) A < 3 0U B <> 7 VERDADEIRO j) A =3 ENAO B <= 4 E C = 8 FALSO

c) A<=2EB =7 FALSO k) A > B OUB < 5 VERDADEIRO

d) NAOA=2EB =7 FALSO 1) A <> BE B = C FALSO

e) NAO (A = 3 E B = 7) VERDADEIRO m) C>2O0UA<B VERDADEIRO

f) A<5EB>20UB <>7 VERD. n) A<>8O0UB=4EC>2 VERDADEIRO
g) A>3 EC =8 FALSO o) A>BOUB>AEC<>B VERDADEIRO

h) A <> 2 OU B <= 5 VERDADEIRO

6 - Supondo A=5, B=4, C=3 e D=6, identifique se verdadeiro ou falso:

a) (A >C)E (C< = D) VERDADEIRO
b) ((A+B) > 10) OU ((A+B) = (C+D)) VERDADEIRO
c) ((A >=C) E (D> =C)) VERDADEIRO

7 - Sabendo que A=2, B=7, C=3 e L=FALSO, determine o resultado 1légico:

a) B=A*C E (L OU V) FALSO e) B/A=C OU B/A<>C VERDADEIRO
b) B>A OU B=(A*A) VERDADEIRO f) L OU (B*A)<=C*3+B/A FALSO
c) L E B/A>=C OU NAO A<=C FALSO

d) NAO L OU V E (A+B)>=C VERD.



